

20万风车将现身园区,白宫大师带来气球魔法—— 欢乐谷奏响“春之号角”

本报讯(记者 王颖斐)赏风车、逛花海、看表演、玩项目……上海欢乐谷将于4月4日至6月1日奏响“春之号角”,举办一年一度的踏青节。届时,大大小小的20万风车将现身园区,尽情旋转。

踏青节期间,欢乐谷将每天上演30余场风情各异、精彩异常的欢乐SHOW,不论是激情的扣篮秀,还是动感的摇滚乐、抑或是幽默的杂耍秀,都将带游人感受春天的欢腾节奏,体验一场目不暇接的春日之旅。

届时,精致的荷兰风车将沐浴着和煦暖阳,散发出浓浓的异域气息;传统的中国风车流淌着无邪的色彩,勾起童年甜美的记忆。同时,园内百花绽放,玉兰、山茶花、樱花、绣球花、

栀子花等数十种烂漫娇艳的花卉争相竞妍,风车与花海相互辉映,融为一体。

活动期间,达人来献艺。上海欢乐谷特邀美国白宫顶级气球大师前来施展气球魔法,奉献零距离气球幽默秀,以及“吹气球大比拼”。届时将全园出动,处处气球大逗趣,让大小朋友一起互动玩乐。同时,欢乐谷气球达人将开设“气球达人训练营”,带给游人面对面、零距离的气球艺术教学,一起编织气球梦想,体验气球的神奇魔力。

美型、萌系、剧情系Cosplay……5月1日至5月3日,上海欢乐谷将推出超级动漫盛典。届时,2015 ChinaJoy Cosplay华东赛区总决赛唯

一赛场将再次锁定欢乐谷园区,近千名Coser同场竞技,让热爱动漫的游人一睹为快同时,颇具盛名的热门动漫短剧也将在园区各大分区风云登场,还有权威动漫大师联袂助阵,强强联手,贡献一场精彩绝伦的动漫饕餮盛宴。

5月30日-6月1日儿童节期间,欢乐谷将呈上盛大的国际气球嘉年华。届时,“欢乐海洋”主题区将化身“气球海洋”,5米巨型章鱼、梦幻童话美人鱼、可爱气球人偶、唯美气球城堡……让人惊呼不已。六一期间,入园游玩的儿童还将获赠一枚传递节日祝福的彩色气球。

踏青节期间,园方将推出多重票价优惠。届时,将推出460元/套(原

价520元/套)的家庭套票,两位成人可携一位1.5米以下(含1.5米)的儿童同时入园。此外,5月1日-3日、5月30日-6月1日将推出星光夜场,夜场票价为80元/人。5月9-10日,将推出母亲节优惠,女性游客当天购买入园全价门票仅需120元/人(原价为200元/人)。5月19日中国旅游日当天,成人、儿童及长者购票享100元/人的半价优惠。

6月10日-8月31日,应届中高考毕业生凭本人中高考准考证、外语、美术、体育、音乐等单科加考准考证原件(港、澳、台湾地区学生除外)购全价门票可享120元/人的六折优惠。门票需与本人准考证原件一同使用。

隐匿超市网点 非法销售烟草

本报讯(记者 李光)众所周知,贩卖烟草必须要有烟草专卖零售许可证,且是要通过烟草专卖局这样正规的渠道配送的烟草才可以零售,然而就有这样一些人抱着侥幸心理,在未取得烟草专卖零售许可证的情况下,私自通过非法途径购进香烟肆意贩卖,最终为此付出沉重代价。日前,松江警方破获一起加盟超市非法经营烟草案,犯罪嫌疑人谢某已被逮捕,涉案金额达10余万元。

今年年初,上海市烟草专卖局松江分局工作人员在对松江区岳阳街道松汇中路一加盟超市进行检查中发现,该超市虽然已经向烟草专卖局申领烟草专卖零售许可证,但在还未下发使用的情况下,仍然擅自购进香烟并予以销售,并当场在店内查获各类香烟400余条,涉案金额达10余万元。经警方侦查,嫌疑人谢某于2013年9月至今,从朋友、老乡等处非法购进香烟,在未取得烟草专卖零售许可证的情况下,在超市内销售香烟,从中牟利。

酒过三巡要打折 恼羞成怒竟砸店

本报讯(记者 李光)五人相邀聚餐,酒后为了讨要折扣竟大闹饭店。日前,涉案人员被公安机关依法刑事拘留。

3月12日,张某、刘某等五人受朋友邀请来到小昆山镇一家饭店聚餐。酒过三巡,几人醉意渐浓。到买单的时候,张某仗着经常去该饭店吃饭,想借着和老板相识的关系讨要折扣。服务员称老板不在,也不认识张某,不能私自打折。

遭拒的张某恼羞成怒,加上酒精的作用,他认为饭店不给他打折是“看不起”他的表现,便和服务员争执起来,一旁的刘某等人见状也不分青红皂白,一窝蜂冲上去将酒店吧台围住“要说法”。突然间,几人开始动粗,将店内桌椅、发票机等物砸坏,并用盘子、碗等物将前来劝阻的老板打伤。后民警赶到现场,将五人当场控制。现张某等五人已被依法刑事拘留。

肇事逃逸案告破 现场反光镜助力

本报讯(记者 李光)驾驶摩托车撞人后逃逸,受害人送医院抢救不治身亡,现场遗落的一只反光镜成为唯一线索。近日,松江警方经过缜密侦查,锁定了犯罪嫌疑人身份,最终嫌疑人投案自首。

近日,松江区莘砖公路发生一起不明车辆撞行人的重大交通事故,肇事者逃逸,被撞行人圣某经抢救无效身亡。由于事故现场十分偏僻,道路两侧照明设施不佳,加之阴雨天气,给现场勘查和案件侦破带来了很大难度。经周边走访,现场并没有目击证人,也没有监控视频,一只破碎的反光镜及少量车辆碎片断裂物成了唯一线索。

经过研究分析,侦查人员通过反光镜判定,肇事车辆系一辆宝马摩托车。在一系列走访排查后,进一步缩小了车辆型号范围。为了追踪该车的下落,侦查员们连日走访,足迹遍及松江、宝山、嘉定等地。最终,民警辗转通过某车友会找到了嫌疑车辆及车主的相关信息。目前,犯罪嫌疑人张某某已被依法刑事拘留。

屋主暴力阻拆迁 妨害公务被起诉

本报讯(通讯员 程欢彦 记者 李光)近日,在政府依法对九亭镇某住户房屋进行拆迁的过程中,蒋某、高某等人通过泼洒汽油、扔砖瓦、放爆竹等方式阻碍国家机关工作人员执行职务。其行为已涉嫌妨害公务罪,区人民检察院对其提起公诉,依法追究其法律责任。

2014年12月2日,由于九亭镇住户蒋某一家一直拒绝搬迁,根据区人民法院批准的强制执行许可,区住房保障和房屋管理局联合九亭镇政府拟对其房屋进行拆除。

早上8时左右,拆迁队伍到达蒋某家,没想到其一家人早早爬上了屋顶,并准备了玻璃瓶、榔头、斧头、汽油等物品意图抵抗。工作人员用高音喇叭向蒋某家人说明了情况,并劝说其配合工作,但蒋某等人不予理睬。在拆迁人员想要靠近房屋时,蒋某带着女婿高某站在二楼屋顶上,投掷事先准备好的砖块、瓦片、玻璃瓶等阻止拆迁人员进入,并指挥家人堵住院子大门。由于蒋某等人的猛烈抵抗,拆除工作无法正常进行,对抗持续了近3个小时。日前,区检察院依法对其提起公诉。

区疾控中心提醒： 春季流感高发期 市民须加强防范

本报讯(记者 黄蕾宇 通讯员 哈楠)现下气候回暖,春季是流感高发季节,地铁、公交等人流量密集的地方是最有可能爆发流感疫情的场所。区疾控中心提醒广大市民:春季应重视流感的预防控制。

专家介绍,对于老人、小孩和免疫能力较差的人群可以接种流感疫苗预防。市民在乍暖还寒的春季,要注意防寒保暖。冷暖交替频繁,人体无法适应剧烈的冷暖变化,抵抗力就会下降,易于受到流感病毒的侵袭。因此需要根据气温的变化适时增减衣服。同时注意个人卫生,勤洗手,戴口罩。多吃蛋白质和维生素丰富的食品,多喝鸡汤和开水。在天好无雾霾的日子,房间要经常通风,保持空气流通。应多在室外空气流通性较好的场所活动,加强锻炼,提高免疫力。尽量多做有益身体的有氧运动,提高自身抗病能力。



给昏迷男孩力量 同学学农献爱心

本报讯(记者 贾佳文/摄)尽管多数人是头一次“见识”生菜的生长过程,但并不费太多功夫,就熟练地刨土、起垄,栽苗……在泖港镇奕方农业基地,20余名来自长宁区建青实验学校三年级一班的小学生,成了这个“爱心”学农园的主人。从栽苗、播种到收获,对于他们来说,亲手耕作的这片菜园,有着“不一样”的意义。

“爱心学农”,将收获的成果进

行义卖,所得善款用来帮助身边遇到困难的同学。一年级开学不久,班上一名姓蒋同学不幸溺水,至今仍处于昏迷状态。同学们表示:“我们非常想念他,现在长大了,希望能为他做些什么。”在班级家委会的家长看来,“相比从父母手中拿钱再捐出,不如通过亲身劳动换取报酬,来得更实际,体会更深刻。”于是,家委会几番商议想到了田园“学农”的方式。

活动当天,尽管对于田间种植还很陌生,但同学们个个听得认真,怎么拔苗、如何移栽、浇多少水……每一步都学得认真。接下来,他们还将在家长的陪同下定期看护生菜苗的生长。待到成熟时,亲自收割举行义卖,并将义卖的钱款全数捐出。此举也让奕方农业基地负责人受到启发,并表示愿为更多学校开辟区域用于爱心学农,在传授知识的同时也贡献一份爱心。

妇保院成功抢救一产后DIC患者

本报讯(记者 黄蕾宇 通讯员 夏佳)一名产后大出血的DIC(弥散性血管内凝血)患者,经区妇保院多科室合作,并肩作战六小时后,被成功抢救。目前患者已经脱离危险,情况趋于稳定。

近日,怀孕36周的孙女士出现羊水破裂早孕的迹象,随即被家人送至区妇保院。经医生检查发现,孩子已经胎死腹中。在助产士的帮助下,产妇将死胎分娩。随着一声急促的呼叫声响彻产房,孙女士突发大出血,“产1床产妇,第三产程出血量

多,约800ml,开放静脉,通知医生。”刚从手术台下来的产科主任张辉闻讯赶来,通知在班的所有医务人员投入抢救。此时,产妇面色苍白,血压直线下降,鲜血自阴道汩汩流出,且均为不凝血。监护仪的报警声此起彼伏。急查化验,凝血指标各项均异常,纤维蛋白原甚至测不出。张辉确诊该产妇为产后大出血DIC,上报至王英副院长,由王英协同医务科、检验科、麻醉科等多科室主任,第一时间组成抢救团队,确定抢救方案。

据悉产后DIC是产科一种十分

少见、死亡率极高的并发症。该产妇出血量达2600ml,命悬一线。经过6个小时的奋力抢救,产妇生命体征逐渐平稳,心电监护仪上的各项指数、各项化验指标慢慢恢复正常,产妇脱离了危险期。据介绍,该产妇是一名二胎妈妈,今年36岁。副院长王英说:“年龄偏大,造成妊娠并发症的概率增大,我们不建议她再次怀孕。随着二胎政策的放开,不少家庭会选择生育二胎,与适龄生育相比,高龄产妇要承担更多的风险,因此高龄产妇更须加强孕期保健。”